МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ КОРДОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

18.11.2013                                         с. Кордово                                                                      № 6
Присутствовало    9                        человек

В том числе депутатов   4                человек


Публичные слушания проводятся по решениям Кордовского сельского Совета депутатов от 05.11.2013 года № 45-162р «О проведении публичных слушаний по вопросу «Об утверждении схемы теплоснабжения с. Кордово Курагинского района на период с 2013 по 2028 года»

Председательствующий на публичных слушаниях - глава администрации Кордовского сельсовета Кондратьев В.Л.


Секретарь публичных слушаний – специалист 1-ой категории администрации Кордовского сельсовета Рожкова Л.В.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проведении публичных слушаний по вопросу «Об утверждении схемы теплоснабжения с. Кордово Курагинского района на период с 2013 по 2028 года »


Докладчик: Булатова Ирина Михайловна – заместитель главы администрации Кордовского сельсовета

Проведено голосование по предложенной повестке дня в целом

Голосовали: за - 9, против – 0 воздержалось – 0

Повестка дня принята единогласно

По первому вопросу: Об утверждении схемы теплоснабжения с. Кордово Курагинского района на период с 2013 по 2028 года - слушали заместителя главы администрации Кордовского сельсовета Булатову И.М.


Булатова И.М. ознакомила всех присутствующих с проектом схемы теплоснабжения с. Кордово Курагинского района на период с 2013 по 2028 года.
Информация, материалы о разработке проекта схемы теплоснабжения, проект схемы теплоснабжения предварительно были размещены на официальном сайте администрации Кордовского сельсовета в сети Интернет. Информация о проекте схемы теплоснабжения также была опубликована в газете «Кордовский вестник» № 12от 31октября 2013 года.
Все заинтересованные лица могли представить свои предложения по проекту схемы теплоснабжения путем направления соответствующей информации в адрес администрации Кордовского сельсовета в срок до 16 ноября 2013г. до 17.00 часов
Предложений и замечаний на данный проект схемы теплоснабжения не поступило.
Разработанная схема теплоснабжения будет ежегодно актуализироваться и один раз в пять лет корректироваться.
Председатель: Какие есть вопросы, предложения, замечания по проекту схемы теплоснабжения с. Кордово Курагинского района Красноярского края?
Вопросов, замечаний и предложений в ходе слушаний не поступило.
Все согласны с предложенным проектом схемы теплоснабжения с. Кордово Курагинского района Красноярского края? Можно выносить на голосование.

Давайте проголосуем. В результате открытого голосования:
9 человек – « За», 0 человек – « Против», 0 человек - « Воздержались»
Результатом публичных слушаний является решение: одобрить проект схемы теплоснабжения с Кордово Курагинского района Красноярского края. 

Повестка дня публичных слушаний рассмотрена.

Публичные слушания считаются закрытыми.

Председательствующий                                                                                 В.Л. Кондратьев
Секретарь                                                                                                         Л.В. Рожкова
