Управление Росреестра разъясняет:

Очень часто к нам обращаются граждане с заявлениями об исправлении записей, внесенных в свидетельство о государственной регистрации права, в связи с допущенной ошибкой. Прежде чем внести соответствующую запись регистратор должен выяснить, а была ли на самом деле допущена ошибка?

В соответствии со ст. 21 Федерального закона «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» технической ошибкой считается - описка, опечатка, грамматическая или арифметическая ошибка либо подобная ошибка, допущенная органом, осуществляющим государственную регистрацию прав, при государственной регистрации права и приведшая к несоответствию сведений, внесенных в Единый государственный реестр прав, сведениям в документах, на основании которых вносились сведения в Единый государственный реестр прав. Техническая ошибка исправляется по решению государственного регистратора в трехдневный срок после обнаружения указанной ошибки или получения в письменной форме от любого заинтересованного лица заявления об исправлении технической ошибки в записях.

В случае если в заявлении, представленном на государственную регистрацию уже содержаться недостоверные сведения (например, дата рождения не соответствует данным в паспорте), то это уже не будет рассматриваться как техническая ошибка по вине регистрирующего органа. Это уже будет внесение изменений и выдача повторного свидетельства о государственной регистрации за плату и по заявлению правообладателя.

Обращаем ваше внимание на то, что государственная регистрация прав носит заявительный характер. Поэтому от правильного и точного заполнения заявления будет зависеть не только данные в свидетельстве о государственной регистрации, но и принимаемое государственным регистратором решение.
Предвидя возможные возражения о том, что заявления заполняют специалисты, осуществляющие прием документов автоматизированным способом, сразу оговоримся, что именно заинтересованное лицо ставит подпись, тем самым подтверждая, что все заполнено в соответствии с его данными и в его присутствии.
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