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Курение – причина пожара.
Любой пожар всегда опасен. Особенно трагичны пожары, возникающие в жилых зданиях, домах. И вот почему. Здесь нарушения правил пожарной безопасности одним человеком приносит большое горе многим.

Неосторожное обращение с огнем является  самой распространенной причиной возникновения пожара.

Въезжая в квартиру, каждый жилец берет на себя обязательство соблюдать правила пользования жилыми помещениями, в том числе строго выполнять правила пожарной безопасности. Анализ причин пожаров показывает, что виновниками большинства пожаров являются сами жильцы, которые пренебрегают иногда элементарными правилами пожарной безопасности. Одной из причин  загораний в быту является  неосторожное обращение с огнем при курении.

Курящих у нас пока  еще много, отсюда и велика вероятность пожара. Нередко можно наблюдать, как отдельные люди, прикуривая, бросают спички и окурки куда попало, курят в запрещенных местах, кладут окурки на деревянные предметы, вблизи вещей, способных воспламеняться при малейшем соприкосновении с огнем.

Вызвав тление горючего материала, сам окурок через некоторое время гаснет, но образованный им очаг тления при благоприятных условиях может превратиться в пожар.

Очень опасно курить лежа, особенно в нетрезвом состоянии. Пьянство разлагающе действует на личность человека, приносит моральный и материальный ущерб окружающим, всему обществу в целом. К сожалению, еще не редки пожары, возникающие по небрежности при злоупотреблении спиртными напитками.  При этом  все случаи похожи один на другой: пьяный курильщик засыпает, сигарета падает, и от нее сначала загорается постель, а затем другая мебель в помещении.

Неосторожно обращаясь с огнем, вы подвергаете большой опасности свое жилище и имущество, рискуете собственной жизнью.

В случае возникновения пожара немедленно позвоните в пожарную охрану по телефону – 101,  112  и укажите точный адрес.
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