МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ КОРДОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

17.12.2020 г.                                               с. Кордово                                                         № 3 
Присутствовало                   19     человека

В том числе депутатов          10      человек


Публичные слушания проводятся на основании Постановления администрации Кордовского сельсовета № 30-п от 04.12.2020 г. «О назначении даты проведения публичных слушаний»
Председательствующий на публичных слушаниях – Глава Кордовского сельсовета Кондратьев Вадим Леонидович.

Секретарь публичных слушаний – специалист 1-ой категории администрации Кордовского сельсовета Рожкова Людмила Викторовна.


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проведении публичных слушаний по вопросу
- «Рассмотрение проекта бюджета муниципального образования Кордовский сельсовет на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов»

Докладчик: Кондратьев Вадим Леонидович – Глава Кордовского сельсовета.
Проведено голосование по предложенной повестке дня в целом.
Голосовали:  за – 20 , против – нет, воздержалось – нет.
Повестка дня принята единогласно.


По первому вопросу: Рассмотрение проекта бюджета муниципального образования Кордовский сельсовет на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов
слушали главу Кордовского сельсовета Кондратьева В.Л.

Кондратьев В.Л. ознакомил всех присутствующих с проектом бюджета Кордовского сельсовета на 2021 и плановый период 2022 и 2023годов.

Предоставил слово специалисту администрации Кордовского сельсовета Рожковой Л.В.: Предлагаю рассмотреть проект бюджета Кордовского сельсовета Курагинского района на 2021 и плановый период 2022 - 2023 годов.

Объем доходов местного бюджета рассчитан в условиях действующего налогового и бюджетного законодательства, учтены изменения, вносимые в решения представительного органа муниципального образования о местных налогах, в части установления налоговых ставок, сроков уплаты и предоставления льгот. Основными составляющими доходной части по прежнему являются налоги на доходы физических лиц, земельный налог, госпошлина (выполнение нотариальных действий). Дорожный фонд формируется за счет поступающих акцизов по подакцизным товарам.

Формирование расходов местного бюджета на 2021-2023 годы основано на принципе включения в бюджет в первоочередном порядке расходов на финансирование действующих расходных обязательств, непринятие новых расходных обязательств.

Голосовали: за 19, против- нет, воздержалось- нет.

Решение принято единогласно.


Повестка дня публичных слушаний рассмотрена. Публичные слушания считаются закрытыми.

Председательствующий                                                      В.Л. Кондратьев
Секретарь                                                                              Л.В. Рожкова  
