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Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

Муниципальное образование Курагинский район Красноярского края, действующее на основании Устава, через Управление экономики и имущественных отношений Курагинского района, действующего на основании Положения и решения Курагинского районного Совета депутатов Красноярского края «Об определении уполномоченного органа по предоставлению земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена» от 28.12.2016 года № 14-137р, 
информирует о рассмотрении ходатайства ОАО «РЖД» об установлении публичного сервитута в целях, предусмотренных пунктом 2 статьи 39.37 Земельного Кодекса Российской Федерации, а именно: для складирование строительных и иных материалов, размещение временных или вспомогательных сооружений (включая ограждения, бытовки, навесы) и (или) строительной техники, которые необходимы для обеспечения строительства, реконструкции, ремонта объектов транспортной инфраструктуры федерального, регионального или местного значения, на срок указанных строительства, реконструкции, ремонта при реализации объекта: Второй путь на перегоне Кизир-Журавлево Красноярской железной дороги».
Описание местоположения земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: 
- 24:23:1701001:84, расположенный по адресу: Российская Федерация, Красноярский край, Курагинский район, село Кордово, улица Геологическая, 1 «Д»;
- в границах кадастровых кварталов 24:23:8002001, 24:23:3803004, 24:23:3803001, 24:23:8001001, 24:23:1701001, 24:23:3810007.
Описание границ публичного сервитута, содержащего координаты характерных точек границ публичного сервитута, представлено в графическом описании.
Реквизиты решения об утверждении документа территориального планирования: распоряжение Федерального агентства железнодорожного транспорта от 12.10.2021 №АИ-486-р «Об утверждении изменений в документацию по планировке территории (проект планировки территории и проект межевания территории) для объекта: «Второй путь на перегоне Кизир-Журавлево Красноярской железной дороги». 
Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок: РФ, Красноярский край, Курагинский район, поселок городского типа Курагино, улица Партизанская, 152, кабинет №3.
Время приема для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута: c понедельника по пятницу - с 8.00 до 12.00.
Наименование лица, направившего ходатайство об установлении публичного сервитута: ОАО «РЖД» (телефон: 8(391)248-10-32).
Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок - в течение тридцати дней со дня опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута. Технические документы в электронном виде доступны по следующей ссылке: https://disk.yandex.ru/d/5a0hHJ87H5UleQ
Данное сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута, ДПТ и прочая документация размещена на портале муниципального образования Курагинский район Красноярского края (www.kuragino-krsn.ru) и на официальном сайте администрации Кордовского сельсовета Курагинского района Красноярского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.kordovo.ru).
 
        



Руководитель
УЭ и ИО Курагинского района					               Е.А. Серостанов






Курение в состоянии опьянения – частая причина пожаров и гибели людей

Анализ причин пожаров показывает, что виновниками большинства пожаров являются сами жильцы, которые пренебрегают иногда элементарными правилами пожарной безопасности. Неосторожность при курении до сих пор остается одной из распространенных причин возникновения пожаров и гибели на них людей. 
Очень опасно курить лежа, особенно в нетрезвом состоянии. Пьянство разлагающе действует на личность человека, приносит моральный и материальный ущерб окружающим, всему обществу в целом.
 При этом  все случаи похожи один на другой: пьяный курильщик засыпает, сигарета падает, и от нее сначала загорается постель, а затем другая мебель в помещении.  Пожар по причине курения в нетрезвом состоянии, да еще в постели, можно назвать самой опасной разновидностью возникновения пожара, потому что в этом случае люди гибнут от угарного газа произошедшего от продуктов горения, на которые упал окурок сигареты. Это опасно еще тем, что подобный вид пожара трудно, практически невозможно предупредить. Здесь все зависит от самосознания людей. К сожалению, курильщики часто наплевательски относятся к соблюдению простейших правил пожарной безопасности, и зачастую ценой их беспечности становится их собственная жизнь. 
Помните, что нельзя:
- курить в постели или сидя в кресле, тем более, если выпили спиртное - в таком положении очень легко заснуть. А если вовремя не потушить сигарету, от нее может загореться одежда или мебель; 
- даже потушенные сигареты не бросайте в урны с бумагами и другими горючими отходами - они могут загореться;
- не следует в качестве пепельницы использовать бумажные кульки, коробки от спичек или сигарет;
- ни в коем случае нельзя курить в гараже - близость автомобиля и легковоспламеняющихся жидкостей могут спровоцировать пожар;
- необходимо следить за тем, чтобы спички или сигареты не попадали в руки маленьким детям.
Бывают случаи загораний на балконах жилых домов, где жильцы хранят домашние вещи и различную утварь. Причиной загораний являются непогашенные окурки и спички, брошенные жильцами вышерасположенных этажей. При таких пожарах огонь нередко переходит и в квартиры.
Неосторожно обращаясь с огнем, вы подвергаете большой опасности свое жилище и имущество, рискуете собственной жизнью.
В случае возникновения пожара немедленно позвоните в пожарную охрану по телефону – 101,  112  и укажите точный адрес.
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