Приложение 1 

к Постановлению администрации Кордовского сельсовета
от 20.04.2022 № 8-п
Отчет
по программе «Создание условий для осуществления эффективной деятельности администрации Кордовского сельсовета» за 2021 год

В ходе реализации программы планировалось повысить эффективность использования энергоресурсов, информировать население о предпринимаемых действиях в условиях чрезвычайной ситуации, связанной с террористическими актами, обеспечить защиту прав и законных интересов жителей муниципального образования Кордовский сельсовет, обеспечить выполнение первичных мер пожарной безопасности территории, реализуя следующие задачи:
1 Сокращение годового объема потребления электроэнергии на нужды муниципального образования за счет установки светодиодных ламп.

2. Информирование населения муниципального образования по вопросам противодействия терроризму и экстремизму. 

3. Информирование населения муниципального образования по вопросам противодействия коррупции.
4. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.
Все запланированные мероприятия выполнены в полном объеме. Установлена лампа светодиодная на уличное освещение, приобретены листовки с текстом антитеррористической направленности и розданы населению при подворовом обходе (охват населения составил 100 дворов), листовки с текстом антикоррупционной направленности розданы в 60 дворов. Обеспечены первичные меры пожарной безопасности, в зимний период очищены от снега подъезды к водоисточникам, переосвидетельствовано 6 огнетушителей и обслужена ежемесячно пожарная сигнализация в здании администрации сельсовета, обустроена минерализованная полоса в п. Тартазяк.
Целевые показатели и показатели результативности муниципальной программы приведены в приложении 1 к отчету;
Использование бюджетных ассигнований местного бюджета и иных средств на реализацию мероприятий приведены в приложении 2 к отчету;

Использование бюджетных ассигнований местного бюджета и иных средств на реализацию муниципальной программы приведены в приложении 3 к отчету.
