Приложение 2 

к Постановлению администрации Кордовского сельсовета
от 20.04.2022 № 8-п
Отчет
 по программе «Развитие муниципального образования 
Кордовский сельсовет» за 2021 год
В ходе реализации программы планировалось повысить комфортность условий жизнедеятельности в МО Кордовский сельсовет и эффективно реализовать органами местного самоуправления полномочия, закрепленные за органами местного самоуправления реализуя следующие задачи:
1. Выполнить текущие регламентные работы по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них, а также работ по снижению влияния дорожных условий на безопасность дорожного движения.
2. Обеспечить освещение улиц муниципального образования.

3. Привести в качественное состояние элементы благоустройства.

4. Улучшить санитарное и эстетическое состояние муниципального образования.

5. Провести акарицидную обработку территории.
· В результате реализации программы в 2021 году выполнены следующие мероприятия: Приведение сети автодорог в нормативное состояние путем акцента на ремонтные мероприятия – проложен асфальт на части ул. Вокзальная в пос. Журавлево, проведены работы по планировке автодорог муниципального образования с добавлением щебня.
· Снижение влияния дорожных условий на безопасность дорожного движения – проводилась очистка дорожного полотна от снега в течение года.
· Улучшение условий проживания граждан, поддержание работоспособности сети уличного освещения на территории Кордовского сельсовета - освещение улиц и  ремонт действующего оборудования производились своевременно, новые фонари монтировались за счет собственных средств.

· В рамках реализации программы поддержки местных инициатив приобретен и установлен спортивно игровой комплекс в пос. Журавлево.
· Снижение риска заболеваемости КВЭ от укусов клещей - Работы по проведению акарицидной обработки выполнены в установленные сроки.
Целевые показатели и показатели результативности муниципальной программы приведены в приложении 1 к отчету;
Использование бюджетных ассигнований местного бюджета и иных средств на реализацию мероприятий приведены в приложении 2 к отчету;

Использование бюджетных ассигнований местного бюджета и иных средств на реализацию муниципальной программы приведены в приложении 3 к отчету.
