Предварительные итоги социально экономического развития 
МО Кордовский сельсовет в 2022 году.
Администрация Кордовского сельсовета в соответствии с программой социально экономического развития МО Кордовский сельсовет в период с 01.01.2022 года по 31.10.2022 года выполнила следующие мероприятия:

- проведена отсыпка и профилирование улиц населенных пунктов, проводятся работы по очистке от снега улиц муниципального образования;
- проведены работы по обслуживанию линий уличного освещения, обеспечено освещение части улиц муниципального образования в темное время суток;
- с целью профилактики антитеррористической и противопожарной обстановки произведен подворовой обход и розданы памятки соответствующего содержания;

- с мая по октябрь производился централизованный вывоз ТБО с территории поселений;
- проведена акарицидная обработка в районе с. Кордово;

- обеспечено предоставление услуг в сфере культуры;
- проведено благоустройство территории около памятника погибшим в ВОВ, освоены средства краевого бюджета на проведение работ по монтажу стел;

- организован двухмесячник по благоустройству территории МО, произведена очистка мест захоронений, несанкционированных свалок;
- проведены работы по подготовке к отопительному периоду (закуплено твердое топливо, системы отопления приведены в рабочее состояние);
- проводятся работы по техподдержке официального сайта администрации;

- в летний период проведены работы по информированию населения о запрете купания на водоемах муниципального образования;
- в снежный период производились работы по очистке от снега подъездов к источникам противопожарного водоснабжения.
В период  с 01.11.2022 года по 31.12.2022 года планируется:

- производить по мере необходимости очистку дорожного полотна от снежного покрова;
- обслуживать линии уличного освещения;
- обеспечить стабильную работу административных зданий в зимний период.
В условиях ограниченности средств нет возможности проводить масштабные работы, средства направляются на финансирование текущих работ. Приоритет – выплате заработной платы, приобретению топлива, электроэнергии, обслуживанию УДС.
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