МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ КОРДОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

11.07.2022 г.                                с. Кордово                                                  № 2

в 14-00
Присутствовало                   24     человека
В том числе депутатов          10     человек
	Публичные слушания проводятся на основании Постановления администрации Кордовского сельсовета № 20-п от 01.07.2022 г. «О назначении даты проведения публичных слушаний»
Председательствующий на публичных слушаниях – Председатель Кордовского сельского Совета депутатов – Латушкин Виталий Валентинович
	Секретарь публичных слушаний – специалист 1-ой категории администрации Кордовского сельсовета Рожкова Людмила Викторовна.

	ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О проведении публичных слушаний по вопросу
- «О внесении изменений и дополнений в Устав Кордовского сельсовета Курагинского района Красноярского края»;
	Докладчик: Кондратьев Вадим Леонидович – Глава Кордовского сельсовета.
Проведено голосование по предложенной повестке дня в целом.
Голосовали:  за – 24 , против – нет, воздержалось – нет.
Повестка дня принята единогласно.
	
По первому вопросу: «О внесении изменений и дополнений в Устав Кордовского сельсовета Курагинского района Красноярского края» слушали Главу Кордовского сельсовета В.Л. Кондратьева
	В.Л. Кондратьев ознакомил всех присутствующих с представлением и протестом прокуратуры Курагинского района по изменениям и дополнениям в Устав Курагинского района Красноярского края, а также с последними изменениями, внесенными в Законы Российской Федерации. 
Латушкин В.В. – председатель Кордовского сельского Совета депутатов ознакомил присутствующих с проектом решения Кордовского сельского Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Кордовского сельсовета»
Предложено внести в проект следующие изменения:
[bookmark: _GoBack]1. Внести в Устав Кордовского сельсовета Курагинского района Красноярского края следующие изменения:
1.1. в статье 7:
1.1.1. в пункте 1 подпункт 5 изложить в следующей редакции:
«5) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов поселения, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;»;
1.1.2. в пункте 4 слова «о передаче полномочий» заменить словами «о передаче осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения»;
1.1.3.в пункте 5:
слово «субвенций» заменить словами «межбюджетных трансфертов»;
· дополнить абзацем следующего содержания:
«Для осуществления переданных в соответствии с указанными соглашениями полномочий органы местного самоуправления имеют право дополнительно использовать собственные материальные ресурсы и финансовые средства в случаях и порядке, предусмотренных решением Совета депутатов»;
1.2. в статье 7.1 подпункт 13 пункта 1 изложить в следующей редакции:
«13) осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории поселения;»;
1.3. в статье 27 подпункт 7 пункта 1 изложить в следующей редакции:
«7) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;»;
1.4. пункт 1 статьи 53 изложить в следующей редакции:
«1. Составление проекта бюджета основывается на:
положениях послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, определяющих бюджетную политику (требования к бюджетной политике) в Российской Федерации;
основных направлениях бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики Российской Федерации (основных направлениях бюджетной и налоговой политики Красноярского края, основных направлениях бюджетной и налоговой политики муниципальных образований);
прогнозе социально-экономического развития;
бюджетном прогнозе (проекте бюджетного прогноза, проекте изменений бюджетного прогноза) на долгосрочный период;
государственных (муниципальных) программах (проектах государственных (муниципальных) программ, проектах изменений указанных программ).»;
1.5. статью 60 дополнить пунктом 9 следующего содержания:
«9. Действие подпункта 20 пункта 1 статьи 7 приостановлено до 1 января 2024 года в соответствии со статьей 2 Закона Красноярского края от 23.12.2021 № 2-358 «О внесении изменений в статью 1 Закона края «О закреплении вопросов местного значения за сельскими поселениями Красноярского края».».
	Проведено голосование по проекту Решения публичных слушаний по вопросу: «О внесении изменений и дополнений в Устав Кордовского сельсовета Курагинского района Красноярского края» с учетом внесенных изменений.
Голосовали:  за – 24, против – нет, воздержалось – нет.
Решение принято единогласно.

	Повестка дня публичных слушаний рассмотрена. Публичные слушания считаются закрытыми.

Председательствующий                                                           В.В. Латушкин
Секретарь                                                                                   Л.В. Рожкова  

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
КОРДОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

РЕЗОЛЮЦИЯ

02.12.2021                                   с. Кордово                                                      № 3

О результатах публичных слушаний по вопросу «О внесении изменений и дополнений в Устав Кордовского сельсовета Курагинского района Красноярского края» 


	В целях приведения Устава Кордовского сельсовета Курагинского района Красноярского края в соответствие с действующим законодательством, регулирующим вопросы местного значения, рассмотрев проект Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Кордовского сельсовета Курагинского района Красноярского края», заслушав заключение рабочей группы, мнения выступающих, участники публичных слушаний РЕШИЛИ:

	1. Принять за основу проект Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Кордовского сельсовета Курагинского района Красноярского края», опубликованный 30.09.2021 года на официальном сайте администрации Кордовского сельсовета kordovo.bdu.su., учесть изменения, внесенные в проект на публичных слушаниях.
2. Рекомендовать Кордовскому сельскому Совету депутатов принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Кордовского сельсовета Курагинского района Красноярского края» в соответствии с представлением и протестом прокуратуры Курагинского района Красноярского края и действующим законодательством.
	3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на руководителя рабочей группы Латушкина Виталия Валентиновича.
	4. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия и подлежит опубликованию в газете «Кордовский вестник» и на официальном сайте МО Кордовский сельсовет.


Председательствующий                                                               В.В. Латушкин


Секретарь                                                                                         Л.В. Рожкова 
